

ØLSTYKKE MENIGHEDSRÅD

Ordinært menighedsrådsmøde	Dato: 9. juni 2021	Blad nr.
	Referat	Formandens initialer

Onsdag d. 9. juni 2021 kl. 19.00 i Udlejre Kirke

Afbud: Bendt Tranekjær Rasmussen, Charlotte Ustrup. Suppleant Rikke Sjøberg deltog i mødet

Offentligt møde indledende med spørgetid til senest kl. 19.15:

0. Offentlig spørgetid	0. -----
Dagsorden	Referat
1. Godkendelse af dagsorden	1. Nyt pkt. 8 indføjet – Opsamling fra workshop vedr. Ny Kirke. Punkt 7 udsættes til mødet i august.
2. Budget 2022 (3 bilag)	2. Ølstykke Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 22121219, Budget 2022, , Bidrag budget afleveret d. 31-05-2021 09:26 For at få Budget 2022 til at gå i 0 i forhold til de udmeldte, foreløbige rammer har det været nødvendigt at reducere en række områder (bl.a. maskiner, koncerter og bygningsvedligeholdelse). Der er indlagt løn til de tre kirketjenere og overenskomstmæssige tillæg jf. aftale med 3F. <u>Der er bedt om en permanent forøgelse af driftsrammen med 120.000 kr. til dækning af de forøgede personaleomkostninger.</u> Det foreløbige Budget 2022 inkl. indstilling om en permanent forøgelse af driftsrammen tiltrædes af menighedsrådet.
3. Rammer for samarbejde mellem MR og PU (bilag)	3. Mhp. at hjælpe provstiets menighedsråd er nu i 2. udgave udsendt rammer for samarbejdet. Bør være bekendt af FMD/Udvalg, kasserer og FMD/NF. Suppl. kan oplyses, at det er FMD, der fremsender til PU. Vær opmærksomme på regler omkring udbud/tilbud og beløbsgrænser samt Særlige Driftsbevillinger. Der er fra FMD afgivet rettelsesforslag til enkelte områder, der fremstår unødigt snærende og bureaukratiske. Væsentlige dele vedgår og har betydning for regnskabsfører (KAM).
4. Status for Frie Midler 2020	4. Frie Midler fremgår af Resultatdisponering, Regnskab 2020. Her i 2021 har provstiet fastsat, at disse ikke – som tidligere – må anvendes uden indstilling. Der er p.t. givet accept af brug af vore midler til fuger på præstegården, udskiftning af afløb fra Ølstykke Kirke samt betaling af feriepenge. Fornyset indstilling vedr. anskaffelse af minigraver er fremsendt. Ansøgning om anskaffelse af brugt flygel, jf. pkt. 5.

Ordinært menighedsrådsmøde	Dato: 9. juni 2021	Blad nr.
---------------------------------------	--------------------	-----------------

5. Anskaffelse af flygel til Udlejre (bilag)	5. Finansiering udgøres af tildelt Særlig Driftbevilling og opsparede midler fra 2020. Det har ikke været muligt at rejse midler fra fonde. Anskaffelse og finansiering tiltrædes af menighedsrådet.
6. Corona (bilag)	6. Kvadratmeterkravet gælder fortsat (2/4). Alle kirkelige handlinger vil have musik og sang. Der vil indtil videre ikke være udlejning eller mindekomsammen.
7. "Hvad tænkte man om særlige børnegrave?" (2 bilag)	7. Udsættes til august
8. Opsamling fra workshop vedr. Ny Kirke	8. Det må forventes, at udviklingen af Ny Egedal går hurtigere end oprindelig forventet. Menighedsrådet har derfor indledningsvis reduceret mulige placeringer/køb af grund til Landskabsbyen/Den grønne Fletning eller Egedal By Syd. Der bør tages kontakt til dels kommunen, dels til Landsskabsbyens tekniske rådgiver mhp. at kunne komme ind i processen, parallelt med afklaring af kommende tiltag overfor Stationsområdet. Tages op i Styringsgruppen. Udkast til Handleplan bør på MR-mødet i august.
9. Timepriser for vikarer (3 bilag)	9. Timepriser foreligger opdaterede til 2021-niveau og er i henhold til tidligere beslutninger. Vores brug af vikarer er ikke stort. Hvis det sker, er det primært indenfor sangerne og få gange organisterne, der er rigtig gode til at dække af for hinanden. Tiltrådt af menighedsrådet.
10. Orienteringer <ul style="list-style-type: none"> ○ Kirkegårdsudvalg, ○ Bygningsudvalg ○ Liv og Vækst 	10. <u>KKU</u> Der er udsendt referat fra udvalgsmødet 1/6. Udvalget har drøftet emnet at miste et barn og børnegravsteder med henblik på evt. retningslinier for disse. Henvendelse vedr. et veteranprojekt om tilladelse til at gå med metaldetektor omkring Møhls Høj. <u>Bygningsudvalg</u> Der har været besøg af køkkenfirma med henblik på at give tilbud på nyt køkken i Udlejre. Tidsplanen for renovering af Udlejre kirke holder. <u>Liv & Vækst</u> Forslag om foredrag ved konfirmandweekend. Frivilligaften planlagt – ny dato tilgås.
11. Orientering fra kirkeværge	11. Loftsvinduer i sognecentret justeres. Præstegårdens fuger repareres. Arbejdet besigtiges.

Ordinært menighedsrådsmøde	Dato: 9. juni 2021	Blad nr.
---------------------------------------	--------------------	-----------------

12. Orientering fra præster	12. Elisabeth Stage deltager i kursus i september i Holland vedr. "kirke på andre måder"
13. Efterretninger a) Høring om læskure på nabogrund til eng. b) Henvendelse om detektor på fårefold c) Lokalplan 65 for Toftehøjskolegrunden d) Invitation til Festgudstjeneste i Helsingør Domkirken for biskop Peter Birch	a) Menighedsråd har ingen bem. b) Tilladelse givet til detektor på fårefold (når græsset er lavere) c) Høring om Lokalplan for Toftehøjskolen giver ikke anledning til bem. Stiftet har frafaldet dets bem. d) 2 medlemmer fra hvert MR kan deltage ved tilmelding.
14. Eventuelt Der ønskes en gennemgang af DAP på mødet i august.	<ul style="list-style-type: none"> - Etablering af arbejdsmiljøorganisation tages op på augustmødet - Efter ønske udsættes "økonomi-light" til august. Hvis muligt på det planlagte MR-møde. - Kirkegårdspersonalet laver et grillarrangement iht. invitation. - Distriktsforeningen holder DAP-introduktions-kursus i Sognecentret d. 21/9 kl. 1830 med tilmelding.

Åbent møde slut 21.10